



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 28. 9. 2021
Številka: 6007/1024/21

Zapisnik 1. seje Sveta staršev, ki je bila 28. 9. 2021, ob 17.00 uri

Prisotni: seja je potekala na daljavo, preko aplikacije ZOOM.

Dnevni red:

1. Uvodni nagovor
2. Konstituiranje Sveta staršev
3. Izvolitev predsednika/ce Sveta staršev in njegovega namestnika/ce
4. Evalvacija izvrševanja Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2020/21
5. Predstavitve in obravnava Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2021/22
6. Razno.

Prisotni so predlagani dnevni red potrdili.

Člani v Svetu staršev so gradivo za točko 4 in 5 prejeli po elektronski pošti.

K točki 1

Mag. Liana Cerar, ravnateljica vrtca pozdravi vse prisotne in jim izreče dobrodošlico v novem šolskem letu.

K točki 2

V nadaljevanju ravnateljica pove, da se Svet staršev konstituira na 1. seji. Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsak oddelek po enega predstavnika, ki ga starši izvolijo na roditeljskem sestanku oddelka. Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj.

Na današnji seji je prisotnih 51 predstavnikov Sveta staršev, kar potrjuje sklepčnost 1. seje Sveta staršev. Svet staršev je tako konstituiran.

Sklep: prisotni predstavniki so v celoti potrdili konstituiranje Sveta staršev v tej sestavi v šolskem letu 2021/2022.

K točki 3

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar se zahvali dosedanji predsednici Sveta staršev ga. Renati Rihter in njeni namestnici ga. Maruši Vek za dosedanje delo.

V nadaljevanju so izvedene volitve za predsednika/co Sveta staršev in njenega/no namestnico.

- Za predsednico Sveta staršev je predlagana ga. Renata Rihter.

Sklep: Predstavniki Sveta staršev soglasno potrdijo za predsednico Sveta staršev ga. Renato Rihter.

- Za namestnico predsednice Sveta staršev je predlagana ga. Janja Petrič.

Sklep: Predstavniki Sveta staršev soglasno potrdijo za namestnico predsednice Sveta staršev ga. Janjo Petrič.

K točki 4

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar članom Sveta staršev na kratko predstavi evalvacijo izvrševanja Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2020/2021. Predstavniki v Svetu staršev so Evalvacijo izvrševanja LDN prejeli po elektronski pošti.

Ravnateljica vrtca pove, da je bilo leto zaznamovano zaradi epidemije koronavirusa in delovanje vrtca je bilo zaradi izrednih razmer v preteklem šolskem letu okrnjeno. Kar tri mesece so bili vrtci zaprti, zagotavljalo se je le nujno varstvo. Ravnateljica poudari, da je vrtec vzgojno izobraževalna ustanova in v času epidemije se ni izvajalo le varstvo temveč tudi vzgojno izobraževalni proces. V skladu z Letnim delovnim načrtom smo se trudili izvajati vse prednostne naloge vrtca. Potrebno je bilo veliko prilagajanja, vendar ravnateljica meni, da so bile naloge vseeno izpeljane na visokem nivoju. Ravnateljica se zahvaljuje tudi staršem, ki so potrpežljivo upoštevali vsa navodila vrtca, NIJZ in resornega ministrstva.

Projekte, ki se izvajajo na nivoju vrtca smo medsebojno prepletali in jih obogatili z novimi dejavnostmi. Na primer tradicionalni Veronikin festival je nadomestilo glasilo Antonček, ki je plod projekta Igrajmo se z Vidom in Sofijo, zaključno srečanje za otroke, ki odhajajo v šolo je nadomestila knjiga spominov »Napočil je čas« in predstavitveni film v katerem so se predstavili otroci, ki so se v letošnjem letu všolali. Nemoteno se je izvajal projekt Šola za starše – okrepimo starševstvo, Eko šola kot način življenja, projekt Otroci potrebujemo gozd, ki je morda prav v teh časih še bolj prišel do izraza, da so otroci čim več časa preživeli zunaj, pomemben projekt, ki ga je potrebno omeniti je projekt »Gibanje za zdrave možgane«, ki ga nadaljujemo z edukacijskim delom tudi v letošnjem šolskem letu. Uspelo nam je izvesti tabor na Pokljuki, ki je bil namenjen otrokom pred odhodom v šolo. Tabora se je udeležilo rekordno število otrok. Povratne informacije s strani strokovnih delavcev in staršev so bile pozitivne. Potekale so tudi prenove nekaterih igrišč v različnih enotah vrtca.

Sklep: Člani Sveta staršev so bili seznanjeni z izvrševanjem evalvacije Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2020/2021.

K točki 5

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar predstavi Letni delovni načrt vrtca za šolsko leto 2021/2022. Gradivo so predstavniki Sveta staršev prejeli po elektronski pošti.

Ravnateljica uvodoma pove, da vrtec trenutno deluje po modelu B, kar pomeni, da deluje pod strogimi pogoji in vsi si želimo, da bi šolsko leto lahko nemoteno zaključili.

Ravnateljica izpostavi, da vizija vrtca ostaja nespremenjena, je pa poudarila, da bo v letošnjem šolskem letu ena od prioritarnih nalog razvojnega tima oblikovanje Razvojnega načrta vrtca za obdobje 5 let. V šolskem letu 2021/22 smo v vrtcu oblikovali nove prednostne naloge in nekatere nadgradili. Trudili se bomo, da jim bomo uresničevali preko različnih projektov, izobraževanj...

Tako bomo prednostne naloge vrtca uresničevali preko projektov, ki jih bodo izvajali na nivoju vrtca; Eko šola kot način življenja, Klima in kultura organizacije med rutino in spremembo, Vseslovenski projekt Hrana ni za tjavendan, Spremljanje aktivnega učenja preko ravnateljstev in kolegalnih hospitacij, Šola za starše – okrepimo starševstvo.

Nadaljevali bodo tudi s projekti za katere se odločijo posamezni oddelki sami, tudi glede na starost otrok; Veronikin zaklad – predšolska bralna značka, Mali sonček, Otroci potrebujemo gozd, Eko vrt...

Tudi letos vrtec ponuja bogat izbor dejavnosti otrok v okviru kurikula in izven kurikula vrtca. Ravnateljica omeni le nekatere, Veronikin festival, Novoletni bazar, Zaključna prireditev za otroke, ki odhajajo v šolo, integrirane angleške urice za 4-6 letnike, plavalni tečaj za otroke stare od 5-6 let, otroški pevski zbor. Nekatere dejavnosti bodo prilagojene trenutnim epidemiološkim razmeram- predstave, ki jih bomo namenili otrokom bodo predhodno posnete in si jih bodo otroci lahko ogledali na nivoju skupine, enote, preko spletne strani vrtca, tako da otroci ne bodo prikrajšani za vse prireditve. Novoletni bazar vrtca je pomemben dogodek, ki ga v vrtcu skrbno pripravljamo. Tudi letos bo tako. Novoletni bazar bo potekal na nivoju enot, novoletno pravljico pa bo pripravila gledališka skupina vrtca.

Vrtec bo v šolskem letu 2021/22 organiziral dva tabora za otroke. Prvi tabor na Pokljuki bo namenjen otrokom rojenim v letu 2017, drugi tabor v Savudriji pa bodo obiskali otroci rojeni v letu 2015 in 2016.

Ravnateljica mag. Liana Cerar pove, da je število otrok z odlogom šolanja na nivoju vrtca veliko, zato si vrtec pridržuje pravico, da otroke z odlogom šolanja bomo premeščali v male enote vrtca in tako omogočili več prostih mest za najmlajše, za katere je povpraševanje po prostih mestih največje.

V nadaljevanju ravnateljica predstavi načine obveščanja staršev in sicer obveščanja staršev preko sms sporočil, preko oglasne deske in preko elektronske pošte.

Na pobudo staršev so načrti za prihodnjih nekaj let vzpostaviti intranetno spletno stran za starše, kjer bi imeli starši dostop do porfolije oddelka in do obvestil v sklopu oddelka. Ravnateljica pove, da je pot do uresničitve tega cilja dolga saj je potrebno naprej predhodno izobraziti in ozavestiti strokovne delavce. To bi moral biti projekt na nivoju vrtca.

Sklep: Predstavniki Sveta staršev podajo pozitivno mnenje na Letni delovni načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2021/2022.

K točki 6

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar Svetu staršev predstavi novo pomočnico ravnateljice ga. Meto Šoba in ji preda besedo. Pomočnica ravnateljice ga. Meta Šoba se na kratko predstavi staršem, predsednica staršev ga. Renata Rihter pa ji izrekla dobrodošlico, veliko uspehov ter izrazi željo po uspešnem sodelovanju s starši.

Na željo ene od predstavnikov staršev v Svetu staršev ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar poda podatke glede izpolnjevanja pogojev PC med zaposlenimi v Vrtcu Antona Medveda Kamnik. Med približno 180 zaposlenimi, ki dnevno prihajajo v službo, izpolnjuje pogoj prebolevnosti oziroma precepljenosti 128 zaposlenih, kar predstavlja 64% delež zaposlenih, ki so cepljeni oziroma so preboleli koronavirus. 62% vseh zaposlenih je cepljenih. V primerjavi z drugimi vrtci v Sloveniji je odstotek nadpovprečen. Ravnateljica pove, da je večina okužb prenešana od zunaj, torej zbolevalo predvsem otroci in njihovi starši, zato apelira na starše,

da upoštevajo karantenske odločbe oziroma navodila NIJZ in v primeru, da zbolijo, le to javijo tudi v vrtec. Le tako bomo lahko preprečili večji porast okužb v posameznih enotah.

Predstavnica staršev iz enote Oblaček pove, da je igrišče v okolici enote, kamor vsakodnevno zahajajo otroci iz enote Oblaček, ki nimajo lastnega igrišča, zelo neurejeno. Igrišče je v lasti občine in ne vrtca. Ravnateljica vrtca pove, da se je vrtec na pobudo občine prijavil na razpis Zavarovalnice Triglav in že pridobil sredstva za ureditev novega igrala za otroke od 2. leta dalje. Občina Kamnik pa bo iz svojega proračuna zagotovila sredstva za pitnik. V načrtu je prenova v začetku leta 2022. Predstavnica staršev iz enote Oblaček še predlaga, da bi na Krajevni skupnosti Zaprice uredila, da bi nekdo zaklepal in odklepal igrišče, kot je bila praksa že v preteklosti. Na Zavodu za turizem in šport Kamnik, kjer so odgovorni za vzdrževanje igrišča so povedali, da so za igrišče skrbeli zaposleni preko javnih del. Le teh zaposlenih se je iz pet zmanjšalo na dva in zato ni možno nekemu v neposredni bližini igrišča naložiti takih delavnih obveznosti.

Predstavnico staršev zanima, kateremu cilju bi sledil vrtec z uvedbo intraneta. Kateri komunikacijski problemi bi bili z uvedbo rešeni in kaj bo dodana vrednost intraneta. Sprašuje se, ali je smiselno vlagati sredstva v tak projekt. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar razloži staršem, da je pobuda za intranet za starše prišla ravno na eni od sej Sveta staršev. Razloži, da smisel intraneta ni reševanje komunikacijskih problemov, vendar podajanje informacij staršem o delu v skupini, dejavnostih v skupini.

Seja Sveta staršev je zaključena ob 18.30 uri.

Zapisala
Maruša Mali



Predsednica Sveta staršev
Vrtca Antona Medveda Kamnik
Renata Rihter I.r.

Priloga:

1. Evalvacija izvrševanja Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2020/21
2. Letni delovni načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2021/22
3. Elektronske prosojnice predstavitve Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2021/22